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ВІЙСЬКОВА ДОПОМІЖНА МІСІЯ ЄС 
З ПІДТРИМКИ УКРАЇНИ (EUMAM UKRAINE)

МАНДАТ МІСІЇ
Військова допоміжна місія ЄС з підтримки України 
(EUMAM Ukraine) – це скоординована відповідь ЄС, 
спрямована на посилення військового потенціалу 
Збройних Сил України та підвищення їх довгострокової 
стійкості. Метою місії є вирішення нагальних і 
довгострокових потреб у підготовці, які зміцнять 
зусилля України у захисті її територіальної цілісності та 
здатності ефективно проводити військові операції 
зі стримування Росії.
Невиконавчий мандат Місії може бути швидко 
адаптований до потреб Збройних Сил України та є 
частиною Всебічного підходу ЄС на підтримку України. 
Місія EUMAM Ukraine забезпечуватиме координацію 
двосторонньої діяльності країн-членів на підтримку 
України, а також співпрацю з іншими міжнародними 
партнерами-однодумцями та буде відкрита для участі 
третіх країн. Діяльність місії здійснюється на території ЄС.

ПОЛІТИЧНИЙ КОНТРОЛЬ ТА СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ
Комітет з питань політики і безпеки здійснює політичний контроль і стратегічне керівництво EUMAM Ukraine за 
відповідальності Верховного представника ЄС із закордонних справ і політики безпеки та Ради ЄС.
Відділ військового планування та управління (MPCC) є оперативним штабом і забезпечує загальну координацію та 
синхронізацію на стратегічному рівні в межах EUMAM Ukraine.
Інтеграція навчальних компонентів для створення сформованих підрозділів відбуватиметься в багатонаціональному 
загальновійськовому навчальному командуванні (CAT-C), створеному в Польщі. Багатонаціональне командування 
спеціальної підготовки (STC) керуватиме навчальними заходами в Німеччині з метою подальшого вдосконалення 
навчання в повній координації з CAT-C. Інші країни-члени можуть забезпечити спеціальне навчання на своїй території.

ТРЕНУВАТИ І ОСНАЩАТИ 
В рамках місії EUMAM Ukraine проводитиметься 
навчання особового складу Збройних Сил України на 
базовому, поглибленому та спеціалізованому рівнях з 
медичної допомоги, ХБРЯ, розмінування, логістики та 
зв’язку, технічного обслуговування та ремонту та інше. 
Воно також забезпечить підготовку молодшого 
керівництва від рівнів загону/частини та взводу до 
роти, включаючи операційне навчання: підготовка рот, 
батальйонів і бригад до колективних маневрів і тактики 
до рівня батальйону; а також поради щодо планування, 
підготовки та проведення навчань з бойовими 
стрільбами.
EUMAM координуватиме та синхронізуватиме 
діяльність країн-членів щодо підтримки навчання 
Збройних Сил України.
Підготовка буде супроводжуватися наданням техніки 
Збройним Силам України. Це обладнання буде надано 
країнами-членами та фінансовано Європейським 
фондом миру.

Неспровокована та невиправдана агресивна війна Росії проти України повернула війну в Європу. ЄС та 
міжнародні партнери надають значну політичну, військову, фінансову та гуманітарну підтримку Україні. 
Ця підтримка включає безпрецедентну підтримку Збройних Сил України (ЗСУ), включаючи військову техніку, 
а також навчання Збройних Сил України.

16 МІЛЬЙОНІВ ЄВРО З ЄВРОПЕЙСЬКОГО ФОНДУ МИРУ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

ФАКТИ І ЦИФРИ

КОМАНДУВАЧ МІСІЇ ЄС
Віце-адмірал Ерве Блежан (Hervé Bléjean) 

РОЗПОЧАТО 
15 листопада 2022 р. строком на два роки 

КІЛЬКІСТЬ ВІЙСЬКОВИХ, 
ЯКІ ПРОЙДУТЬ НАВЧАННЯ 
15 тисяч українських військових 

ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ
106,7 млн. євро  

Боєприпасів, військового обладнання та 
платформ для розгортання летальної 
зброї в оборонних цілях.

Транспортування, зберігання і технічного 
обслуговування та ремонту військової 
техніки, що надається для навчання.


